Torek, 5. 5. 2020 (3 ure)

DRU
Kmecki upori (Preberi prvi odstavek v SDZ na strani 117).

Glej PRILOGO_DRU

SLJ
V katerem spolu in Stevilu so lahko pridevniki? (SDZ, str. 76, 77)

Glej PRILOGO_SLJ

NIT
Vplivi sonca na vreme - Zakaj je poleti topleje kot pozimi?
SDZ, str. 126, 127, 128

Glej PRILOGO_NIT
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OBSEG TREH NAJVECJIH UPOROV V SLOVENIJI
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Fevdalec proti upornim kmetom



Kmetje gredo v boj s sekirami, vilami, grabljami, kosami...



OBSODBA Matije Gubca V Zagrebu



TRETJI NAJVECJI KMECKI UPOR JE BIL TOLMINSKI PUNT (1713)

RAKSNE SO BILE POSLEDICE KMECKIE UPOROV (ZA KMETE)?

KMETJE so morali placati vso Skodo, uveden je bil PUNTARSKI DAVEK.

Delo upornikov Usmrtitev obsojenih upornikov

KMECKI UPORI (datum)

Iz prilozenega besedila izdelaj zapis v zvezek (lahko je miselni
VZOTec).




PRILOGA_SLJ
V katerem spolu in Stevilu so lahko pridevniki?

e V SDZ na strani 76 reSi nalogo 8.

V tej nalogi bodi pozoren na zelo razsirjeno napacno rabo vprasalnic
kaksen, kateri.

Rabo vsake vpraSalnice pojasni (npr. zanimiva knjiga 2 kaksna
knjiga? — ker sprasujemo po lastnosti; frizerska Sola 2 katera sola? —
ker sprasujemo po vrsti Sole ipd.).

Namesto vpraSalnice kateri/ katere vrste pogosto napac¢no uporabljamo
vprasalnico kaksen.

ResSitve naloge preveri na spletni strani Radovednih pet.

e V nalogi 9 na strani 76 povezi vprasalne povedi z ustreznim
odgovorom.
Resitve preveri na spletni strani Radovednih pet.
V zvezek napisSi Se odgovore v daljSih povedih (glej primer v nalogi 9).

e Razmisli in odgovori na strani 77.
Preberi vprasanja v oblackih in nanje ustno odgovori.

e Dopolni in pomni.
Nepopolno besedilo najprej preberi, nato vstavi manjkajoce besede.
Ce imas tezave, si pomagaj z nalogo 3 na strani 74 in nalogo 5 na
strani 75.

e V zvezek za SLJ zapiSi naslednje:

SPOL in STEVILO pridevnika sta odvisna od spola in Stevila
samostalnika, ob katerem stoji pridevnik.

Pridevnik se UJEMA s samostalnikom v SPOLU in STEVILU.



PRILOGA NIT
Vplivi sonca na vreme - Zakaj je poleti topleje kot pozimi?
e V SDZ na strani 126 reSi Kaj ze ves?

Zemlja je planet. Menjavanje dneva in noci je posledica vrtenja Zemlje za en
obrat okoli svoje vrtilne osi. Vrtilna os potuje skozi oba tecaja in srediSce.
Vrtenje poteka od zahoda proti vzhodu.

(Zemlja za en obrat porabi 23h 56m 4s — zaradi razlike do 24 h imamo vsake
Stiri leta prestopno leto s 366 dnevi).

e Letni ¢asi so posledica gibanja Zemlje po tiru okoli Sonca in obenem
posledica njene nagnjenosti glede na vrtilno os.
Eno leto — en obhod Zemlje okoli Sonca — 365 dni — (natan¢no 365,24
zemeljskih dni).
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Za ogled letnih ¢asov klikni na naslednji povezavi:

https://sites.qgoogle.com/site/masal1375/letni-casi

https://www.youtube.com/watch?v=57IF410paDE

e Za nastanek letnih ¢asov je pomemben vpadni kot sonénih zarkov.

Opravi dejavnost na strani 127. Po opravljenem poskusu dopolni
povedi oz. odgovori na vprasanja.

Pri dopolnjevanju povedi si pomagaj z obarvanim besedilom na strani
128 zgoraj.

Na spletni povezavi ucim se.com poisci 5. razred, nato naravoslovje,
nato Vplivi sonca na vreme in nazadnje Svetloba. ReSi naloge.


https://sites.google.com/site/masal1375/letni-casi
https://www.youtube.com/watch?v=57lF41OpaDE

e V SDZ na strani 128 opravi nalogo Kako se spreminja vpadni kot
svetlobe cez opoldne in cez leto?
Oglej si slike , v nalogi B pa oznaci nepravilen zapis v povedi in ga
popravi. ReSi Se nalogo C na strani 129 zgoraj.

e Planet Zemlja je razlicno ogret.

Preberi obarvano besedilo na strani 129. Oglej si slikovni prikaz in
povezi ugotovitve iz poskusa z baterijo. Na prikazu poiSci lego
Slovenije.

e Na spletni povezavi u¢im se.com v 5. razredu pri naravoslovju

vprasanja.



